

售价 17.99 万 -25.09 万元

斯柯达昊锐在宁上市



9月13日，备受期待的上海大众斯柯达全新B级车Superb昊锐在宁正式上市，售价为17.99万-25.09万元。

作为斯柯达百年造车精华和大众先进技术的集大成者，Superb昊锐在造型设计、操控性、驾驶舒适性、安全性等诸多方面，都有着出色的表现。其造型设计充分体现了斯柯达品

牌的家族特征，整车豪华大气而不失优雅，驾乘空间舒适宽敞，兼顾商务稳重与家用休闲。特别是斯柯达全球首创的“TwinDoor”双段式开启行李箱设计，让Superb昊锐可以在优雅的三厢轿车和实用的五门掀背式轿车之间自如切换，将创新科技与生活需求完美结合。操控性上，TSI发动机

和Tiptronic 6挡手自一体变速箱的黄金组合提供了极佳的动力性与驾驶乐趣，各类主被动安全配置也一应俱全。在人性化装备上，Superb昊锐也有全面考虑，全自动双区空调、来自最新BETA平台的座椅设计、电动折叠外后视镜、自动防眩目内后视镜、气动无骨雨刮、绿色轮胎、EPS电动助力转向系统等装备应有尽有。此外，领先同级的AFS随动转向双氙气大灯、太阳能智能天窗、PLA智能泊车辅助系统、车载数字电视接受系统等前瞻科技装备也将给用户带来全新体验。

借助于这款旗舰车型的推出，位于南京大明路上的南京宝铁龙轩达4S店也将进入到一个新的发展阶段。目前，依托Octavia明锐和Fabia晶锐，南京宝铁龙的月销量已超200台，随着Superb昊锐的上市，宝铁龙的展厅更是人头攒动，订单骤增，频频出现排队等车的现象。

快豹

“诚新认证体验月”全国启动

时值“诚新二手车”认证用户即将突破10000大关之际，上海通用汽车于9月12日在全国范围正式启动为期一个月的“诚新认证体验月”优惠活动。活动期间，凡前往诚新授权经销商处购买诚新认证车的顾客，即可获得价值2000元的油卡及2次全车免费保养。

据了解，此次“诚新认证体验月”活动是上海通用汽车“诚新二手车”近年来最大规

模的优惠活动，优惠幅度也前所未有的信赖，不仅树立起良好的市场口碑，经营业绩也逐年提高，预计今年10月将迎来第10000位“诚新二手车”认证车用户。

自2004年品牌升级以来，上海通用汽车“诚新二手车”经过五年的高速发展，目前在全国已拥有近200家授权经销商，全面覆盖上海通用汽车旗下的别克、雪佛兰和凯迪拉克三大品牌。

天津一汽

国车 国庆 献国民
威志“国庆版”三重大礼赠予你

**购买威志国庆版即获赠 全额购置税
并赠送1000元汽车装饰
另有威志国庆版限量纪念品赠送**

目前经销商威志三厢各系列车型均有现车，欢迎来电咨询。

南京湖社集团天津汽车销售服务有限公司
电话: 025-52945555/52946667
地址: 南京市秦淮区中山东路1号

天津汽车工业销售有限公司
电话: 022-88677739
地址: 天津市南开区鞍山西道197号

盐城天达汽车销售有限公司
电话: 0512-88825599
地址: 盐城市解放南路188号

悦翔推出自动挡 售价 6.79 万-7.19 万



9月15日，长安的悦翔三厢自动挡在成都正式上市，官方售价同时公布，豪华型和尊贵型分别为6.79万元和7.19万元，作为目前长安轿车中热销的明星车型，悦翔三厢自动

挡的上市无疑将助推悦翔的持续热销。业界人士预计，在新车效应和金九银十的旺季消费带动下，悦翔很可能成为又一款月销量破万的自主品牌轿车。

悦翔自动挡全系继承了手动挡车型的优秀特质，搭载的仍是1.5L发动机，最大功率72kw，最大扭矩137Nm，保证了各项性能和品质的一脉相承。唯一不同的是，与1.5L发动机相匹配

的是日本进口原装的爱信DSS4速自动变速器，该变速器目前普遍应用于铃木雨燕、丰田威志等车型上，最大的特点是电控代替了传统的液压控制，技术成熟、品质可靠、平顺性好、故障率低、性能优越且保养方便、经济。目前各经销商均有现车到店。豪华型和尊贵型的主要区别就在于天窗和真皮座椅，同样有10种颜色可供选择。

刚刚上市半年的悦翔三厢月销量目前已成功突破6000台，成为市场热捧的明星产品。

《暮光之城》之北欧精灵——

沃尔沃C30 2.0 双离合版即将上市

随着一部名为《Twilight》(暮光之城)的电影风靡全球，其男主角爱德华的银色座驾沃尔沃C30在全球掀起一阵热评。精灵般的C30与神秘而迷人的男主人公爱德华完美契合，爱德华外形年轻英俊，身手敏捷，反应快如闪电，而他的C30双门轿跑车拥有时尚潮流的动感设计，操控灵活，动力迅猛，都给大家留下了深刻的印象。如今，“暮光之城”中的北欧精灵C30即将在中国推出一款2.0排量的新车型，且配备了世界领先的Powershift双离合器变速箱，换挡平顺，加速

凌厉，高效环保。C30将以其时尚个性的外观设计以及业界领先的传动技术进一步加强在国内同级车市场中的竞争力，吸引更多时尚年轻精英的目光。

C30 2.0 在外观上与当前在国内销售的C30 2.4i相同，最大的区别就是2.0发动机加Powershift双离合器变速箱的全新传动组合。2009年初，先进的Powershift双离合器变速箱已经应用于S40 2.0车型，并且取得了良好的市场反馈。为了使更多中国消费者享受到双离合器的加速平顺性和

燃油经济性，沃尔沃决定将C30 2.0 Powershift引入国内，为国内市场提供更多的豪华车选择。



睿翼深度试驾 一马双节营销打出实力牌

随着国庆、中秋两节的临近，车市又将迎来新一波的消费高潮。为了让消费者更加透彻地体验睿翼的超凡运动性能与舒适性的均衡优势，一汽马自达推出大范围、多轮次、全覆盖的深度试驾体验活动——“睿翼总动员”，经销商也借机面向消费者推出极具吸引力的大幅优惠。由此，睿翼率先出手打响双节营销战。

“睿翼总动员”深度试驾活动完美展现了运动感、高级感、成熟感的完美融合，体现了马自达运动经典和均衡价值的领袖风范。

据了解，睿翼的深度试驾活动与普通的消费者试驾有着本质的区别，深度试驾会的整体环节都是以“零距离、专业深度、乐趣价值”为核心理念设置的，力求在活动现场让车主充分体验睿翼一脉相承的极致操控性能和成熟均衡的价值感，活动中既有全面体验专业车手操控技能和极限驾驶感受的深度环节，也有让车主感受睿翼超群便利性、易开易停的入门级体验环节。

在活动现场，由专业车手组成的教练团队首先对试驾者进行深入和细致的技术讲

解以及极限操控技巧展示，车主可以在专业车手的指导下，进行包括蝴蝶桩、蛇形桩、直线加速并线、高速控制过弯等科目，这些科目几乎涵盖了专业车手训练的全部科目。通过深度试驾，车主可以充分学习专业的操控技术，体验睿翼人车一体的操控愉悦，享受“专业高手”的随心驾驭、游刃有余的自如感。更为重要的是，深度试驾活动的环节设置中还包括睿翼“驾驶零难度”的便利性体验，真正让车主轻松变身“驾驶高手”，实现睿翼“新手老手皆高手”的驾驶境界。

领先 Turbo 动力科技 打造中高级车前驱性能之王



9月2日，新君威1.6T精英运动版劲悍上市，标志着别克Turbo发动机阵营继首次推出2.0T之后，进一步充实新君威家族型谱，巩固其在细分市场的领先地位，更与2.0T豪华运动版联手，完善史上最强的Turbo系列。

此次别克推出的2.0T与1.6T两款发动机都以傲视同级的动力性能在中高级细分市场独领风骚：低转速区域内澎湃扭矩输出，并在宽广的转速平台上最大扭矩源源不断；超过80kw/L的升功率表现，无愧于史上最强Turbo系列的称号。当然，两款发动机还有着各自不同的技术特点。

新君威2.0T专为追求极致动力性能的人士而生

作为同级别车中最强的2.0L Turbo DI缸内直喷涡轮增压发动机，最大功率

162kw/5300rpm，峰值扭矩350Nm/2000-4000rpm，拥有惊人的81kw/L升功率。普通的自然吸气发动机，要获得相近的功率输出，一般排量在3.0L，获得同样的扭矩输出，排量更要达到3.5L以上。这款发动机汇聚缸内燃油直喷与双流道涡轮增压器两大前沿尖端科技，前者能够使得油气混合体中的燃油得到完全充分的燃烧，有效提升燃油经济性；后者则能极大地帮助减小发动机低速时涡轮迟滞现象。配合领先同级的6挡手自一体变速箱，令别克新一代君威2.0T车型0~100km/h加速仅用7.7秒，最高时速232公里，等速百公里油耗7.2L。如此优异的成绩令不少跑车都为之汗颜。

新君威1.6T专为追求纯粹驾驶乐趣的人士而生

新君威1.6T精英运动版

所搭载的涡轮增压发动机，采用高度集成化和优化设计，具有高性能、轻量化、超耐久的优异特质。该发动机可爆发132kw/5800rpm最大功率和230Nm/2200rpm最大扭矩，凌驾于普通2.5L发动机之上，升功率更是高达82.5kw/L，再破同级纪录。此外，该款发动机还配备同级首创的Superboost超推进功能，当车辆处于加速状态时，根据发动机管理模块的指令自动触发，通过施加额外的增压压力，可获得持续5秒、最大35Nm的额外扭矩。也就是说新君威1.6T的最大扭矩可以提升至265Nm，大大超越了同级别的1.8T涡轮增压发动机。加上全进口6速手动变速箱，从齿比结构、啮合精度到挡位行程、换挡手感，无不体现其“为操控而生”的激情使命。